

---

## **В Приморском крае возбуждено уголовное дело в отношении гражданина сбежавшего из зала суда**

Следственными органами Следственного комитета России по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении гражданина, который угрожая представителям власти, скрылся из зала суда после оглашения в отношении него приговора (ч. 1 ст. 318 УК РФ).

Из материалов уголовного дела следует, что 13 декабря 2010 года в помещении судебного участка в поселке Новошахтинский в Михайловском районе, после оглашения приговора один из обвиняемых, услышав о наказании в виде лишения свободы, вытащил из кармана предмет похожий на гранату, и, угрожая её взорвать, сообщил конвою чтобы не подходили близко. Воспользовавшись моментом, злоумышленник выбежал из зала суда.

В настоящее время ведётся его розыск, по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела ведёт Михайловский следственный отдел следственного управления Следственного комитета России по Приморскому краю.

*13 Декабря 2010*

*Адрес страницы:* <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/656186>